Capitulo 4: Exercicio
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Criar um projeto com o nome Exercicio4 e nele inserir o programa-fonte Ex4.190.

Definir X como varidvel do tipo inteiro; C1 e C2 do tipo caracter com dimensio 20 e C3 com
dimensao 50.

Ler o conteudo de C1 e C2.

Concatenar o conteido de C1 e C2, incluindo um espaco em branco entre eles e atribuir o
resultado a C3.

Calcular o numero de caracteres que resulta da aplicagdo simultinea das fung¢des TRIM e
ADJUSTL a C3; atribuir o resultado a X.

Apresentar o resultado de C3 e X, junto com comentarios para identifica-los.

Empregar: C1 = "aula 4" e C2 = "de fortran"



